

## Seneste nyheder fra den politiske front

Atter engang iler vi med at offentliggøre de seneste nyheder fra Jydsk Fronts ledelse, som vore medlemmer har ventet efter i åndeløs spænding.

- Det er vor opfattelse at håndbold kan gøres mere underholdende, ved at forbyde al brug af harpiks og istedet benytte sig af brun sæbe.
- Der skal indføres et landsdækkende forbud mod aflytning, afspilning og i særdeleshed indspilning af dansktopmusik og lignende støjforurening.
- Brugen af kropsbeskyttelse i ishockey forbydes, for at øge spændingen, samt være medvirkende til en større motivation for fair play.
- Som følge af at man, når man handler i et supermarked, altid kommer til at stå i kø efter en pensionist, som mimrende vil betale hendes varer, med lige (små)penge, mens man selv forgæves kæmper med at holde sammen på den smeltene liter is man håbede at få med hjem, skal det forbydes pensionister at handle efter 15.00.
- Priserne i tøjbutikker, skal være tidsafhængige, så prisen stiger, jo længere man er i butikken. Dette er for at begrænse det tidsspilde der er, når kvinder køber tøj, da de altid skal prøve det hele, og alligevel køber det første de prøvede.
- Folketinget skal afskaffes, og erstattes af et et-partistyre, under ledelse af Jydsk Front.

Dette var de nyheder vi havde valgt at bringe i denne udgave. Nye visionære politikker og andre tiltag offentliggøres senere.

**Visionære medlemmer, som gerne vil have deres synspunkter ud til pøblen, opfordres til at sende deres indsigtfulde og vise indlæg til Fronten. Der kan i særlige tilfælde gives dispensation til de fjolser som ikke er medlemmer - hvis indholdet berettiger til offentliggørelse i Fronten.**

(Fortsat fra side 3)

af vore trofaste medlemmer, er det danske vejr ved at udvikle sig det rene Gajolvejr. Man skulle tro at hele Danmark var blevet venskabsby med Bergen. Drivhuseffekten vil i løbet af en årrække løse dette store problem, så vi kan slippe af med den overskydende regn og istedet få en rigtig sommer i ny og næ, hvor vi kan opnå enorme turistindtægter, da samtlige udlændinge, det være sig både sjællændere og andre, vil strømme til, for at nyde de aldeles fremragende Jyske sandstrande.



# Fronten

Viva Vulgus - Viva Jydsk

Udgave 3.1

## Partiformanden har ordet

Jydsk Front er tilbage !!!! - Denne gang i et nyt og endnu mere fremragende design, med de seneste nyheder fra Jydsk Fronts visionære verden.

Da flere medlemmer har ytret sig om at systemet med de fire medlemsgrupper og skiftene mellem disse, har været en smule uoverskueligt, er det blevet besluttet at ændre grupperingerne til de følgende:

<b>Epigoner</b>	nye medlemmer, som endnu ikke er blevet forfremmet til fuldgyldige medlemmer.
<b>Medlemmer</b>	de menige medlem (dog med en vis form for heraki inden for gruppen).
<b>Partiledelsen Formanden</b>	som navnet antyder - Jydsk Fronts ledelse. Jydsk Fronts øverste myndighed, hvis ord er lov.

Skift mellem de forskellige grupper kan kun ske gennem forfremmelse. Epigoner kan kun blive medlemmer ved at blive indstillet af to eksisterende medlemmer, eller på anden måde vise sig værdig til denne ære.

Medlemmer kan kun blive en del af partiledelsen ved at de forfremmes hertil, enten af den siddende partiledelse eller af partiformanden. Partiformanden, hvis magt er ubegrænset, kan kun erstattes, hvis han udpeger en eller flere afløsere. Partiformanden er i øjeblikket undertegnede.

Af hensyn til alle de nye læsere, som ganske naturligt higer efter medlemskab, er der sidst i bladet en ansøgningsblanket, som kan benyttes til ansøgning om medlemskab af dette enestående og visionære parti.

Vulgus

## Indhold

<i>Partiformanden har ordet</i>	1
<i>Jydsk Fronts historie</i>	2
<i>Voice of Jutland</i>	3
<i>Gajol-vejr og drivhuseffekt</i>	3

Jydsk Fronts nationalmelodi er netop blevet tilgængelig som mp3-fil, og kan skaffes ved henvendelse til redaktionen. Det drejer sig om en særudgave af megahittet "Jylland mellem tvende have", i en medrivende liveoptagelse med Voice of Jutland!

*Fronten er Jydsk Fronts officielle nyhedsmagasin, hvor DU kan læse (eller få læst op) om de sidste nye tiltag og nyheder. Medlemskab kan opnås ved at rette en skriftlig henvendelse til Frontens redaktion. Indlæg til Fronten optages kun under alias og kun hvis indlægget accepteres af redaktionen.*

Viva Vulgus

## Jydsk Fronts historie



Jydsk Fronts historie tager sit udgangspunkt i Varna i Bulgarien (det er Bulgarien på billedet!!!). Her blev Jydsk Front officielt grundlagt af den nuværende partiformand Vulgus.

Dette skete efter flere års undergrundsarbejde i tæt samarbejde med både den jyske mafia og mandschauvinistisk folkeparti, samt andre yderligtgående grupper. Inden da havde frihedskampen blandt andet givet sig udslag i dannelsen af Voice of Jutland, som gennem omfangsrige livekoncerter kæmpede for Jyllands frihed og et mandschauvinistisk samfund. Disse grundtanker udgør stadig hovedstenen i Jydsk Fronts arbejde, hvorfor det ved grundlæggelsen ansås for naturligt at vælge Voice of Jutland's udgave af "Jylland mellem tvende have" som nationalmelodi (se omtale andetsteds).

Efter hjemvendelsen til Jylland, begyndte Vulgus i samarbejde med Oflo, det store arbejde med at opbygge en slagkraftig frihedsbevægelse med en fælles stemme. Dette blev gjort gennem store stillede hvervekampanjer og udgivelsen af Fronten, hvorved det blev muligt for medlemmerne at holde sig ajour med Jydsk Fronts officielle politikker, samt at komme med respons på samme. Denne mere direkte kontakt til medlemmer og ligesindede betød at det ikke længere kun var partiformændene og Vulgus i særdeleshed, som fastlagde partiets politikker, men at ledelsen i stadig større udstækning modtog forslag til politikker og mærkesager. Dette var af vital betydning, da personer med særlig ekspertise

på forskellige områder nu fik mulighed for at få indvirkning på politikkerne på netop disse områder. Samtidig betød det at Jydsk Fronts politikker blev mere vedkommende og relevante for det menige medlem, samt at det blev muligt at opstille politikker på langt flere områder, end det hidtil havde været muligt.

Dette leder os frem til den nuværende situation, hvor partiledelsen i forlængelse af den stadige tilstrømning af nye medlemmer er det blevet nødvendigt at fremstille medlemskort, så officielle medlemmer kan legitimere sig, samtidig med at det er muligt for redaktionen på Fronten at kontrollere at afsenderne af de breve, som bliver dem tilsendt er dem de giver sig ud for at være, så medlemmer ikke risikerer at blive stillet til regnskab for noget, som de ikke har begået.

Jydsk Fronts historie tager sit udgangspunkt i Varna i Bulgarien.

## Indlæg til Jydsk Front

På utallige opfordringer belyses proceduren for optagelse af indlæg i Fronten og i Jydsk Fronts partiprogram som helhed.

Forslag til partiprogrammet kan fremsendes til redaktionen, som så vil distribuere disse videre til partiledelsen, som vil behandle forslaget. Derefter skal forslaget godkendes af partiformanden inden endelig optagelse i partiprogrammet. Skulle et medlem have et indlæg til Fronten, det være sig et læserbrev eller en artikel, sendes denne til Frontens redaktion, som så tager stilling til indlæggets berettigelse overfor pøblen. Accepteres indlægget vil dette blive trykt i Fronten - i modsat fald ikke....

Breve til Frontens redaktion eller Jydsk Fronts

ledelse kan, som nævnt i en tidligere udgave, fremsendes, ved at give det til den person, fra hvem man fik overrakt Fronten, som så kan videresende det igennem nyhedsbrevets fødekæde, indtil det usle brev til sidst ender i redaktionens klamme hænder.

## Voice of Jutland

Voice of Jutland blev dannet i 1993, og nåede i hele sin levetid en enkelt optræden, som til gengæld blev en forrygende succes. Årsagen til denne store succes bygger især på den særlige udgave af "Jylland mellem tvende have", som Voice of Jutland benyttede sig af.

*Jylland mellem tvende have  
som en runestav er lagt,  
runerne er kæmpegrave  
inde midt i skovens pragt,  
og på heden alvorstor,  
her, hvor ørknens luftsyn bor.*

*Jylland, du er hovedlandet,  
så vi sælger alt det andet.  
Fyn det er et hul i jorden,  
Sjælland det er ligeså,  
skynd dig kom! om føje år  
da er vi endelig fri!*

Denne fremragende udgave blev uropført til Voice of Jutland's hidtil eneste koncert, og er aldrig siden blevet opført live. Denne enestående begivenhed blev forevigtet på kassettebånd, som netop er blevet konverteret til mp3, hvorfor det stadig er muligt at opleve Voice of Jutland live -

en oplevelse man absolut ikke må snyde sig selv for.

Jylland mellem tvende have, blev oprindeligt skrevet af H.C. Andersen - en fynbo, som havde set lyset, og indset at Jylland var hovedlandet. Andet vers i denne specialudgave blev skrevet specielt til Voice of Jutland, og af hensyn til eventuelle retssager om ophavsret, blev det besluttet at springe over næstsidste melodilinie og springe direkte til den sidste! Verset udtrykker også i store træk, hvad det er Jydsk Front står for og arbejder hen imod.

På baggrund af den meget indholdsrige tekst, blev det besluttet at denne udgave skulle være Jydsk Fronts officielle nationalsang, da den udtrykker hele essensen i Jydsk Front.

## Gajol-vejr og drivhuseffekt

Der har gennem længere tid været ført en stor smædekampagne imod drivhuseffekten, som vi i Jydsk Front mener er helt uberettiget. Vi mener at drivhuseffekten på mange måder kan være velgørende for det Jyske samfund. Gennem drivhuseffekten, vil vi opnå øgede temperaturer, og derigennem eventuelt også en enkelt sommer engang imellem.

Som det efterhånden må være gået op for de fleste (Fortsættes side 4)

## Ansøgning om medlemskab

Undertegnede søger hermed om medlemskab af Jydsk Front, og erklærer min uforbeholdne støtte til partiet, dets politikker, visioner og medlemmer.



Navn: \_\_\_\_\_

Adresse: \_\_\_\_\_

Ønsket Alias: \_\_\_\_\_

Anden vigtig information: \_\_\_\_\_

Har tidligere ansøgt

Er medlem af andet parti

Pro xenodoksi

Viva Vulgus - Viva Jydsk Front